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та звернулись до акредитованого цен-
тру сертифікації ключів за формуван-
ням посиленого сертифіката відкри-
того ключа електронного цифрово-
го підпису, установчі документи яких 
втрачені.

Наказ спрямований на  забезпечен-
ня можливості акредитованим цент-
рам сертифікації ключів під час на-
дання послуг електронного цифро-
вого підпису (формування посиле-
ного сертифіката відкритого клю-
ча) для встановлення юридичної особи 
та повноважень фізичної особи – пред-
ставника юридичної особи, зареєст-
рованої на  територіях Донецької 
та Луганської областей, у разі вимуше-
ної відсутності установчих документів 
(положення, статуту юридичної особи 
тощо) або нотаріально засвідчених ко-
пій таких документів використовувати 
інформацію з Єдиного державного ре-
єстру юридичних осіб та  фізичних 
осіб-підприємців в  електронному ви-
гляді, що відображається на офіційних 
веб-сайтах розпорядника або  техніч-
ного адміністратора Єдиного держав-
ного реєстру юридичних осіб та фізич-
них осіб-підприємців.

Нова система роботи центрів 
адмінпослуг: документи можна 

подати за 10 хвилин
Завдяки запровадженню нової сис-

теми роботи центрів адмінпослуг, 
за  якої громадянин може отримати 
консультацію спеціалістів і  не  запов-
нює самостійно жодних документів, 
вдалося майже повністю позбутися 
практики, коли клієнтам повертають 
документи через помилки під час за-
повнення паперів. Про це повідомив 
Міністр юстиції Павло Петренко під 
час відвідин модельного офісу з  на-
дання адмінпослуг нового зразка, який 
вже два тижні працює у Києві.

«80 % повернень документів, які по-
давалися громадянами України на  оп-
рацювання, відбувалися через тех-
нічні помилки під час їхнього запов-
нення. Ми провели зонування роботи 
офісу і  розділили його на  кілька час-
тин. Перша частина офісу – це профе-
сійні консультанти. Вони пояснюють 
людям, які  потрібно мати документи 
для вчинення тієї чи іншої дії, відпові-
дають на запитання відвідувачів. Дру-
га група  – спеціалісти, які  займають-
ся прийомом документів. Вони само-
стійно вносять інформацію в систему, 
яка автоматично формує заяву на вчи-
нення реєстраційної дії. Потім ця заява 
роздруковується щоб клієнт міг пере-
вірити правильність введених даних. 
Це прибирає можливість допуску по-
милок як самим заявником, так і опе-
ратором», – зазначив Міністр юстиції.

Він також наголосив, що  запрова-
дження цієї системи позитивно відо-
бразилося на тривалості усіх необхід-
них для  вчинення реєстраційної дії 
процедур.

«Раніше відвідувачі на  заповнення 
всіх необхідних заяв витрачали близь-
ко 30 хвилин. Потім оператор мав 
всі отримані дані вручну перенести 
в  комп’ютер, що  також забирало чи-
мало часу. Нині оператори витрачають 
на  всю процедуру не  більше 10 хви-
лин. Завдяки цьому за два тижні робо-
ти модельного офісу його працівники 
провели понад 1000 операцій», – пові-
домив очільник Мін’юсту.

Павло Петренко також зазначив, 
що  найбільшої економії часу вдалося 
досягти під час видачі готових доку-
ментів громадянам.

«Раніше клієнтам, які прийшли, щоб 
отримати опрацьовані папери, дово-
дилося стояти у  загальній черзі, ви-
трачаючи свій час на очікування про-
цедури, яка займає усього кілька хви-
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лин. Щоб вирішити цю проблему, ми 
виділили в  окрему групу працівни-
ків фронт-офісу, які  займаються ви-
ключно видачею готових документів. 
Це дає змогу значно зекономити час 
при отриманні паперів»,  – повідомив 
Міністр юстиції.

Очільник Мін’юсту зазначив, 
що на прикладі цього модельного офі-
су буде сформовано єдиний стандарт 
роботи центрів адмінпослуг по  всій 
Україні.

«Восени ми запровадимо цю модель, 
як мінімум, в обласних центрах та міс-
тах обласного значення. А  до  кінця 
року, залежно від  технічної можли-
вості, будемо розповсюджувати сис-
тему по  всіх центрах адмінпослуг»,  – 
зазначив Павло Петренко.

За його словами, отримувати доку-
менти для  опрацювання і  прийняття 
рішення спеціалісти бек-офісів будуть 
методом випадкового вибору. При 
цьому діятиме система екстериторі-
альності.

«Зареєстрований у  фронт-офі-
сі пакет документів може потрапи-
ти до  будь-якого вільного спеціаліс-
та бек-офісу в межах всієї області. Це 
позбавить можливості комунікації 
працівників, які приймають документи 
зі співробітниками, які приймають рі-
шення», – резюмував Павло Петренко.

Позитивно оцінив перші два тижні 
роботи центру й член консультативної 
групи з Грузії, експерт із систем реєст-
рації майна Мухран Бурчуладзе.

«Вже зараз тут можна отримати по-
слуги швидко і  комфортно, без будь-
яких адміністративних бар’єрів. Вже 
в  найближчому майбутньому отри-
мати послуги такого ж рівня зможуть 
всі українці. А  найголовніше, впрова-
дження такої системи виключає будь-
яку можливість корупції», – зазначив 
грузинський експерт.

Щодо порядку і процедури 
реєстрації прав на нерухомість 

для переселенців із зон АТО 
та АР Крим

Законом України «Про державну ре-
єстрацію речових прав на  нерухоме 
майно та  їх  обтяжень» запроваджено 
з 1 січня 2013 року єдину по всій тери-
торії України систему державної реєст-
рації речових прав на нерухоме майно 
та їх обтяжень, яка відповідно до цьо-
го Закону здійснюється шляхом вне-
сення записів до  Державного реєстру 
речових прав на нерухоме майно. Цей 
реєстр діє на всій, без виключення, те-
риторії України. Провести державну 
реєстрацію речових прав на нерухоме 
майно у нашій державі у будь-який ін-
ший спосіб, ніж шляхом внесення від-
повідного запису до  Державного ре-
єстру речових прав на  нерухоме май-
но, є неможливим.

З метою реалізації частини четвер-
тої статті 11 Закону України «Про за-
безпечення прав і  свобод громадян 
та правовий режим на тимчасово оку-
пованій території України» №  1207-
VII, 2 липня 2014  року прийнято по-
станову Кабінету Міністрів України 
№ 226 «Питання державної реєстрації 
речових прав на  нерухоме майно, яке 
розташоване на тимчасово окупованій 
території».

Відповідно до  положень постано-
ви, державну реєстрацію речових прав 
на нерухоме майно та їх обтяжень, вне-
сення змін до записів Державного ре-
єстру речових прав на  нерухоме май-
но, ведення реєстраційних та  обліко-
вих справ, вчинення інших реєстрацій-
них дій щодо нерухомого майна, яке 
розташоване в  межах території Авто-
номної Республіки Крим та  м.  Севас-
тополя, здійснюють органи держав-
ної реєстрації прав Херсонської та За-
порізької областей відповідно до  за-
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